
Результаты следственной работы по противодействию коррупции в 1 квартале 2012 года

Следственным управлением проанализирована работа по противодействию коррупции в 1 квартале 2012 года.

В указанный период в территориальные следственные отделы поступило 100 сообщений о преступлениях коррупционной направленности.

Наибольшее количество сообщений по территориальным отделам в г. Новосибирске поступило в Дзержинский (17), Кировский (11) и в Железнодорожный (10) межрайонные следственные отделы. Из числа территориальных отделов по районам Новосибирской области наибольшее количество сообщений поступило в Ордынский (24) и Карасукский (5) межрайонные следственные отделы.

По результатам рассмотрения сообщений о преступлении в 56 случаях усмотрено наличие состава преступления и возбуждены уголовные дела.

Данные о возбужденных уголовных делах с разбивкой по составам преступлений приведены ниже

ст. 159 ч.ч.3,4 (ч.3 мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, ч.4 совершенное организованной группой либо в особо крупном размере) - 4

ст. 160 ч.ч.3,4 (ч.3 присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, ч.4 совершенные организованной группой либо в особо крупном размере) - 7

ст. 201 (злоупотребление полномочиями лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации) - 1

ст. 204 ч.3 (коммерческий подкуп) - 1

ст.228.1 ч.3 п. "б", "г"(п. «б» незаконный оборот наркотических средств лицом с использованием своего служебного положения, п. «г» в особо крупном размере) - 2

ст. 229 ч. 2 п. «в» (хищение либо вымогательство наркотических средств лицом с использованием своего служебного положения) - 1

ст. 285 ч.1 (злоупотребление должностными полномочиями) - 1

ст. 286 ч.1 (превышение должностных полномочий) - 2

ст.290 ч.1,2 (получение взятки) - 2

ст.290 ч.3,4,5,6 (получение взятки) - 26

ст. 291 ч. 2,3 (дача взятки) - 5

ст. 292 ч. 1 (служебный подлог) - 4

Итого: 56

В 1 квартале 2012 года уголовные дела возбуждены в отношении следующих категорий лиц:

- должностные лица федеральных органов исполнительной власти – 11 дел в отношении 12 лиц.

- должностные лица органов местного самоуправления – 10 дел в отношении 6 лиц, в том числе – главы органов местного самоуправления – 2 дела в отношении 2 лица;

- должностные лица федеральных государственных учреждений – 14 дел в отношении 1 лица;

- должностные лица муниципальных учреждений – 8 дел в отношении 6 лиц, в том числе – врачи – 4 дела в отношении 2 лиц; директора муниципальных учреждений – 2 дела в

отношении 2 лиц.

- в отношении граждан по фактам покушения на дачу взятки – 4 дела в отношении 4 лиц.

Из числа всех привлеченных к уголовной ответственности уголовные дела возбуждены в отношении 4 лиц особого правового статуса.

В 1 квартале 2012 года в суд направлено 11 уголовных дел, по которым количество расследованных преступлений составило 44, в отношении 14 лиц.

Данные об уголовных делах направленных в суд с разбивкой по составам характеризуются следующими показателями:

ст. 159 ч.ч.3,4 (мошенничество) - 3

ст. 160 ч.ч.3,4 (присвоение или растрата) - 1

ст.228.1 ч.3 п. "б", "г" (незаконный оборот наркотических средств) - 1

ст. 285 ч.1 (злоупотребление должностными полномочиями) - 1

ст.290 ч.3,4,5,6 (получение взятки) - 1

ст. 291 ч. 2,3 (дача взятки) - 2

ст. 292 ч. 1 (служебный подлог) - 2

Итого: 11

Уголовные дела направлены в суд следователями Искитимского (3 дела), Заельцовского (2 дела), Железнодорожного (1 дело на 21 эпизод), Дзержинского (1 дело), Карасукского (1 дело) межрайонных следственных отделов и следователем следственного отдела по Ленинскому району (1 дело), следственного отдела по Кировскому району (1 дело), отдела по

расследованию особо важных дел (1 дело). Так, Железнодорожным межрайонным следственным отделом направлено в суд уголовное дело в отношении директора МУ «Перспектива» г. Новосибирска Макшанцева А.Г. по 21 эпизоду преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Общая сумма причиненного материального ущерба по уголовным делам, находившимся в производстве в обобщаемом периоде, составила 28 723 000 рублей. Сумма возмещенного материального ущерба составляет 6 323 000. Наложено арест на имущество обвиняемых на сумму 28 517 000 рублей.

В настоящее время в производстве следственных подразделений находится 43 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности.

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1139081>